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REZUMAT 
 
 

Teza oferă o examinare amănunțită a managementului riscului climatic, prezentând 

evoluția acestuia de la reglementările globale până la încorporarea tehnologiei de ultimă oră și 

finanțarea ecologică. 

Primul capitol explorează evoluția politicii globale privind schimbările climatice de-a 

lungul istoriei, punând accent pe acorduri semnificative precum Acordul de la Paris, Protocolul 

de la Kyoto și UNFCCC. Accentuându-se pe poziția de lider a Uniunii Europene în politica 

globală în domeniul climei, acesta prezintă dezvoltarea managementului riscului climatic de la 

inițiative ad-hoc timpurii până la politici integrate. 

Abordarea Uniunii Europene în ceea ce privește gestionarea riscului climatic este 

acoperită în capitolul 2, cu o atenție deosebită acordată Acordului ecologic european și altor 

inițiative legislative care reduc emisiile și promovează sustenabilitatea. Se evaluează 

eficacitatea acestor politici și se analizează obligațiile de mediu și modul în care acestea 

afectează modul în care politicile sunt implementate. 

Al treilea capitol analizează abordări noi pentru gestionarea riscului climatic, inclusiv 

tehnologia blockchain, asigurări inteligente și modelare climatică. De asemenea, acoperă modul 

de creștere a rezistenței la efectele schimbărilor climatice prin utilizarea roboților, inteligenței 

artificiale și agriculturii de precizie. 

Tema finanțării verzi este abordată în Capitolul 4, cu accent pe funcția obligațiunilor 

verzi în promovarea dezvoltării durabile. Capitolul examinează evoluția și efectele pieței de 

obligațiuni verzi în România și Uniunea Europeană, subliniind modul în care aceste piețe ajută 

la finanțarea proiectelor care promovează schimbările climatice. Pe lângă evaluarea impactului 

pe termen lung al reglementărilor economice și de mediu asupra industriei finanțelor verzi, 

acesta conține, de asemenea, o analiză empirică a interdependențelor dintre piețele globale de 

capital și piețele financiare verzi. 

Cuvinte cheie: schimbări climatice, finanțare verde, dezvoltare durabilă, riscuri 

climatice, sustenabilitate. 
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